

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 85, No. 2 (February 4th, 1975)

Page C21, line 11 from the bottom should read:

plex mit 50 ml Toluol extrahiert, der Extrakt über eine mit Na_2SO_4 über-

Page C24, the 1st line after Table 1 should read:

The ferrocenylcephalosporins (IIIa, IIIb and IIIc; $\text{R}^3 = \text{Na}$) showed

Page 156, the 6th paragraph should read:

X. Eb. = 180-185°/760 mm. IR: $\nu(\text{C}=\text{O})$ à 1725, $\nu(\text{C}=\text{C})$ à 1640 cm^{-1} . RMN: un singulet (9 H) à -0.15 (Me_3Si), un triplet (3 H) centré à 0.86 (CH_3 du groupe éthyle), deux massifs s'étendant de 0.35 à 1.13 (1 H) (SiCH_2) et de 2.10 à 2.55 (2 H) (CH_2 du groupe éthyle), un quartet centré à 3.02 (1 H) ($>\text{CHCO}$) et massif de 4.82 à 5.94 (3 H) (protons éthyléniques).

Page 157, line 12 should read:

singulet à -0.09 (9 H) (Me_3Si), deux doublets centrés à 1.70 et 1.49 (2 H)